

别管时尚了 不穿秋裤的你 就是个茶几

秋裤君近来再次成为微博和朋友圈最火的角色之一。北方的小伙伴们估计早就装备上秋裤了。有时尚界人士声称“绝对不穿秋裤”，也有人感慨“有一种思念叫望穿秋水，有一种寒冷叫忘穿秋裤”。那么，我们到底该不该穿秋裤？何时开始穿秋裤呢？接下来，小D就和大家来八一八这“秋裤的江湖”。

记者 蒲超琳 整理

不穿秋裤的“杯具”多

户外早晚气温降到10℃左右，秋冻就该停啦。时尚界人士怎么说小D不知道，不过医生倒是这么说：此时若不穿秋裤，悲剧就多多！



关节炎

易发指数：★★★☆☆

危害指数：★★★★☆

不穿秋裤，受到伤害最大的是膝关节。因为膝关节的皮下脂肪组织比较少，缺乏一道天然的保护层，就更容易受寒冷的影响。



寒冷性脂膜炎

易发指数：★★★☆☆

危害指数：★★★★☆

寒冷性脂膜炎是一种因寒冷引发的皮肤病，在凉气刺激皮肤的情况下，容易导致表皮血流不畅，保暖不好但脂肪较厚的大腿等部位，就容易出现紫红色的、杏核大小的硬块，这些硬块会痛会痒，红肿部位严重时会发生溃烂。



黄脸婆与大肚子

易发指数：★★★☆☆

危害指数：★★★★☆

作为一个女人，如果身处寒凉的环境中，就会影响血气运行，使得面容憔悴。如果贪凉贪靓，还会让自己有一个大肚子；子宫是不能受凉的部位，当腹部感觉寒冷的时候，脂肪就会囤积在子宫周围保暖，于是乎，就会冻出一个大肚子。



秋裤是个什么玩意

中文名：秋裤

英文名：Chill cool

别名：南方称之为棉毛裤(me more cool)

作用：气温比较冷时候穿在外裤里面用来保暖用的舒适贴身的长裤

属性：保暖指数100%，但是偶尔对你的fashion指数有-10%的暴击

秋裤=不时尚，谁闹的？

《时尚芭莎》女主编苏芒曾说过：“我不穿秋裤，也不允许我周围的人穿秋裤。”并表示，穿秋裤非常不时尚，外国人歧视穿秋裤的人，穿秋裤有损国人的形象。此后，“穿秋裤=不时尚”便成了当时网络上讨论得最激烈的一个话题。

网友钱小红：外国人歧视中国人穿秋裤，你以为外国人都像你这么浅薄。国外冬天到处暖气都打得十足你怎么不说，外国人天生体质耐寒你怎么不说。

网友hedihedi：穿了那秋裤毛裤，再套个牛仔，你还能有那芦柴棒腿么？不是芦柴棒还能美还能型还能时尚么？

秋裤党们的正确姿势



“秋裤党”们注意啦，不是所有的秋裤都是利于保暖的，穿秋裤也有讲究的哟！

1. 秋裤过紧不保暖反而容易冻伤

对于紧身秋裤，专家认为，紧身的衣服穿在身上，透气性欠缺。虽然女孩子觉得穿这样的秋裤，穿很薄就能达到保暖的效果。但是这样的秋裤紧紧捆在身上，血液不流通，可能会让身体变得更冷。严重时可能会出现冻疮、寒冷性脂膜炎之类的问题。

2. 全棉的秋裤才是首选

关于全棉的材质，可能大家首先想到的就是“老秋裤”，肥肥大大的，穿在裤子里面显得格外臃肿。但是全棉的秋裤吸汗、透气性好的独特舒适度，确实是大家公认的。因此，从健康角度来说，纯棉的秋裤是大家的首选。

另有专家指出，老年人可以选择含有羊毛成分的秋裤，因为这类秋裤保暖指数是最高的，不过要注意的是，有些人会对羊毛过敏，就不适合穿含有羊毛成分的秋裤。

你！是必须穿秋裤的

尽管风度很重要，但是不是谁都只顾风度不穿秋裤哦！

宁波市第二医院的王医生表示，14岁以下还未发育完全的儿童、青少年，高龄孕产妇，中老年人以及体质相对较差的人等4类人群必须在深秋以及冬季穿上秋裤。“儿童及14岁以下的青少年不穿秋裤会导致发育迟缓，且更容易感冒，如本身就患有鼻炎则会导致鼻炎发作或加重；而中老人体质本身就差，在寒冷的冬天更加要保暖，如不穿秋裤，会大大提高心血管疾病的发作，同时会增加患风湿、类风湿疾病的概率。”

很多人觉得穿秋裤会显得很臃肿，不好看，但从医学角度而言，秋裤对于我们的健康多有裨益哦！王医生告诉小D，穿秋裤有利于身体的保暖，让人们能适应冬天的气温，能使下肢血液循环得到改善，有利于驱散入侵体内的病毒、细菌，同时也能保护下肢重要的膝关节，避免因寒风的刺激而导致膝关节受凉。

这些时候，记得找出你的秋裤

天气一天天冷起来了，你是不是还在犹豫该不该穿上秋裤呢？那么到底从何时开始可以穿秋裤了呢？大家可以参照以下标准来决定是否穿秋裤：

1. 看时间。进入晚秋，尤其是现在进入了立冬时节，气温明显下降，昼夜温差大，常有强冷空气侵袭，应增添秋衣、秋裤。

2. 看气温。以10℃为界限，若最低气温已经持续低于10℃就差不多该穿秋裤啦，并且随着温度的降低，秋裤应适当增厚。

3. 看自我感受。亲们若觉得双腿冰凉，从户内回来后迟迟恢复不到正常温度就该穿秋裤啦！